

的丰富和事业的发展，不少人将会逐步走上领导岗位，成为事业的骨干，这个时候就更要以实干为荣、以实干为贵、以实干为能，在新时代新征程中乘风破浪、锐意进取，一往无前、干事创业，做出实实在在的政绩，奋力谱写出新时代的合格答卷。

（一）不忧不惧不惑，内心强大最重要。“知穷之有命，知通之有时，临大难而不惧者，为圣人之勇也。”在孔子看来，一个人战无不胜取决于拥有一颗强大的内心。勇者不惧、仁者不忧、智者不惑。强大者最温和，虚弱者最残忍。强大的内心不是能够战胜世上的一切，而是敢于面对所遇到的一切困难和问题，是要有坦然接受挫折失败的勇气、宠辱不惊的心态和不畏困难愈挫愈勇的胆识。走上领导岗位的干部，要面对更复杂的环境，解决各式各样的问题，更需要修炼一颗强大的内心，让强大的内心力量生根发芽，长成参天大树，做到不惑于心、不困于情、不乱于行，在实现个人理想抱负的人生道路上创造不俗的业绩。心若安好，一往无前。没有过不去的事，只有过不去的心。心理学研究认为，宇宙就是一个场，我们人的心灵也是一个场，你内心的磁场强大，就能吸引强大的东西，凝聚外界正能量。现实生活中，那些担当重任的人，总是能在关键时刻力挽狂澜；那些志存高远的人，总是能熬过漫长的磨难，取得最后的胜利；那些干大事的人，总是能在极其复杂的情况下做出最正确的选择；那些干劲十足的人，总是能表现出比别人更加旺盛的精力。这些人之所以出色，就是因为拥有一颗强大的内心。只有内心强大的人，才敢于直面前路的坎坷，纵使困难遍布，也能披荆斩棘，所向披靡。要立足当下、活在当下，做好当下的事、处好当下的人、把握好当下的时间，学会等待和积累，保持定力，应对各种风险挑战。淡泊明志，宁静致远。经历过狂风暴雨，体验过高山低谷，见识过人生百态，才能磨砺强大的内心。不要一遇到事情就烦躁，一点委屈也受不了。既要有理性，又要有激情，冷静理智地处理问题，保持一种谦虚、从容、淡然的心态，不卑不亢、从容不迫；正确对待职务权力和个人得失，看淡名利，志存高远。逆境时，保持“岁寒然后知松柏之后凋”的韧劲，积极面对、妥善处理困难挫折，不断提升抗压能力，懂得自我调压；以“明知山有虎，偏向虎山行”的魄力，知难而进，迎难而上，在挫折的磨砺中，千锤百炼，淬炼成钢。顺境时，要静得下心学习，沉得下心干事，不断清洗思想

上心灵上的灰尘。尤其是身处高位时，更要自警自省，抵住诱惑，不迷惘、不迷茫、不迷失、不迷途。

（二）心正一切正，公道正派是最大的德。公道正派是领导干部的政治品质、思想作风和人格力量的体现，是干部的立身之本、为人之道、处事之基。坚持公道正派这个为人做事的价值理念和根本原则，首先需要的就是内心纯正，做到襟怀坦荡，没有私心杂念。只有以公为道、持正为派，时刻用“正”的要求来规范自己，才能切实用好权、履好职，永葆党员干部应有的先进、纯洁的本色。组织部门肩负着为党和人民事业发展选干部、配班子、聚人才的重任，公道正派是组织工作的生命线，是组工干部最大的德。政从正来。治事理政，贵在公道正派。我们党是工人阶级和人民利益的忠实代表，党的这种性质决定党的干部必须姓“公”。党章规定：“党的干部是党的事业的骨干，是人民的公仆。”要巩固党的长期执政地位，永葆党的先进性和纯洁性，干部就必须时刻将党和人民群众的利益放在高于一切的位置，认真践行全心全意为人民服务的根本宗旨，恪守公道正派的价值观念，立党为公、执政为民，光明正大、堂堂正正。领导干部的权力是公权力，是公器，千万不能以权谋私。政者正也。领导干部是党的执政骨干，必须更加自觉地加强党性锻炼，把正心作为正言、正身、正行的基础，带头修心、正心，不断提高党性修养，时刻保持公心，分清是非对错，不为诱惑所动、不为私欲所蒙，始终保持一心为公、公私分明的政治品格。要以正带人、以正服人、以正育人、以正资政，带头大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私，敢于主持公道、伸张正义，严格按党的政策办事、按组织原则办事、按规章制度办事，保持责任感、使命感、庄严感，做到忠诚干净担当，决不能拿原则换人情，决不能用权力搞交易。

（三）平台不等于本事，要优秀不要优越。优秀的干部不是从天上掉下来的。通常来说，一个人要干事创业，有能力没有平台不行，有平台没有能力也不行。党员干部的成长，既靠自己努力，更靠组织培养。正是组织给予了平台，我们才得以施展才华、干事创业，实践锻炼、自我提升。但平台不等于本事，关键还在于自身硬。我们必须时刻保持清醒头脑，感恩组织、珍惜机会、用好平台，在履职尽责、干事创业中练就本领、展示优秀、呈现卓越。不能错把平台当本事。民间有一个故事：寺庙的一头驴，在驮佛像